
 

議事録 

第２回 保谷中学校・本町小学校 学校運営協議会（要点記録） 

日時：令和６年７月１７日（水）１６時～１７時 

場所：保谷中学校 ２階図書館 

出席：喜多野雅司 委員、蚊野秀明 委員、高木恵子 委員、中山万梨英 委員、稲垣 俊幸 委員 

学校関係者 保谷中学校 校長  三沢 英俊  本町小学校 校長  髙橋 浩一 

保谷中学校 副校長 友田 和   本町小学校 副校長 照井 史朋 

欠席：酒井豪一郎 委員 

・委員１０名中９名の出席により本会議は成立 

次第１ 校長挨拶 

・挨拶要旨 

（保谷中：三沢校長） 

 １学期の大きな行事、５年ぶりの全校での運動会が無事に終えることができた。のびる学級も箱根・

鎌倉方面への２泊３日の移動教室を行った。生徒の成長が感じられるような行事にすることができた。 

（本町小：髙橋校長） 

 本日で今年度のプール指導を終了した。天候や暑さなどやりくりが大変な中、教職員が工夫して実施

してきた。働き方改革を進めていこうと考えているため、ご理解ご協力をお願いしたい。 

次第２ 議事 

第１回学校運営協議会議事録の承認について → 全員で確認の上、承認された 

次第３ 各学校からの報告事項 

・保谷中学校より①ＰＴＡ活動の休止について（副校長） 

        ②職場体験学習の事業所開拓、不足があり親父の会に協力要請している件（副校長） 

        ③初任者研修での地域ボランティア、積極的に地域と連携（副校長） 

        ④避難所運営協議会に親父の会の協力を得ている件（副校長） 

        ⑤小中連携の研究の進捗状況（研究主任） 

 ⑥学校の様子（生活指導主任） 

・本町小学校より①第１回小中合同研究授業・協議会の報告（経営主任） 

        ②ふれあい開放、児童・生徒に向けたアンケートの実施について（経営主任） 

        ③避難所開設訓練（６月１５日実施）報告（生活指導主任） 

        ④読書活動推進の取組について（教務主任） 

次第４ 委員の方からの報告事項 

・子ども神輿の実施について（喜多野委員） 

・小中連携読書活動（保谷中生による本町小への読み聞かせ）について（髙木委員） 

・本町小教職員との地域連携の学習活動打ち合わせ報告（中山委員） 

次第５ 質問 

・「まちなか先生」の活用について。どのような事業なのか。 

・避難所運営協議会には、市の危機管理課はどの程度関わっているのか。 

・小中合同の引き取り訓練について、引き取り順についてはどのような考え方か。 

・柳沢商店会のお祭りで、初任者の地域ボランティア連携はどうか。 

 →本部と確認の上、回答いただく（稲垣委員） 

以上で、本日の協議項目は終了。その他、連絡事項について 

次回の会議は１０月２３日（水）１６時から。会場は本町小学校を予定。 

詳細は改めて通知する。会議録は、作成後に改めて確認していただき正式決定とする。 

以上で第２回保谷中学校・本町小学校の運営協議会を終了する。 

 


